



Что именно вас привлекает в этой деятельности?

— Я человек Пермского края. Как бы это пафосно ни звучало, тем не менее это так. Мне нравится участвовать в жизни региона, по мере сил делать его более комфортным и привлекательным для проживания людей. Мне нравится, что Пермский край стал узнаваемым не только в России, но и за рубежом. Что Пермь наконец перестали путать с Пензой. И если в этом есть мой вклад, то это просто замечательно.

Как вы представляете свою дальнейшую карьеру? Останетесь политиком, продолжив работать в Законодательном собрании?

— Не хочется говорить: «Мы предполагаем, судьба располагает», поскольку мы сами вершители своих судеб. Важно то, что я в первую очередь свою будущую жизнь, свою карьеру связываю с Пермским краем. Сегодня я на своём месте.

Вас не привлекает карьера чиновника? Вы с этой категорией людей сталкиваетесь очень часто.

— Мне сложно сказать, хочу я стать чиновником или не хочу. Начнём с того, что я никогда им не была. С чиновниками мы взаимодействуем, но работа депутата от работы чиновника отличается принципиально. Чиновник — человек, который определённое количество денег должен израсходовать максимально эффективно на то или иное направление, выбранное в крае приоритетным. Депутат — человек, который в первую очередь реализует пожелания своих избирателей. Думает о наказах своих избирателей. Он тоже выстраивает приоритеты, но именно под этим углом.

Законодательная деятельность сложна, она требует большой специальной подготовки. Как вы справляетесь с этой задачей?

— Это происходит так же, как в любой другой деятельности. Когда ты оказываешься на новой работе, требуется время для адаптации. Вначале есть моменты, когда всё кажется сложным, необъятным. Затем постепенно начинаешь вникать и понимать суть. И на самом деле всё становится несложным,